

Platforma za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi mr Miomir Vojinović, ministar prosvjete, na Svjetskom obrazovnom forumu, 23-25. maj 2022. godine, London, Velika Britanija

Opšte informacije

Na poziv državnog sekretara za obrazovanje Velike Britanije uvaženog g-dina Nadima Zahavija, ministar prosvjete mr Miomir Vojinović, prisustvovao je Svjetskom obrazovnom Forumu (EWF). Svjetski obrazovni forum je bitna prilika da se razmijene iskustva, diskutuje o problemima i mogućnostima na polju obrazovanja, posebno sa stanovišta reforme nastave i učenja na svim nivoima i izazove bez presedana sa kojima se suočavamo dok se pripremamo za budućnost obrazovanja.

Značaj učesnika

Poziv za učešće na predmetnom forumu je upućen ministrima širom svijeta, prethodnom izdanju foruma je prisustvovalo preko 100 ministara, a na Forumu će se govoriti o tome kako su nacionalni sistemi obrazovanja odgovorili na pandemiju, kako je pandemija uticala na prisustvo učenika, blagostanje, postignuća, škole, univerzitetske zajednice, a posebno kakav je uticaj bio na ranjive grupe i one u izolovanim zajednicama. U sklopu sesija predviđenih Forumom biće dat uvid u to koje su se politike i akcije pokazale efikasnim, kako u prepoznavanju novonastalih dobrih praksi tako i u podacima za budućne sistemske strategije. Na događaju će se pažnja posvetiti i ekonomskom uticaju Kovida-19 i ulogu obrazovanja u ublažavanju tog uticaja na kratkoročnom i dugoročnom planu kroz jačanje budućih prilika za učenje i razvijanje ponude budućih vještina za tržište rada, uključujući i oblast zelene tehnologije koja je u nastajanju.

Tema ovogodišnjeg Forumu je *Obrazovanje: gradimo sutra zajedno; snažnije, hrabrije, bolje*, a biće razmotreno i šta je naučeno o razmjeni podataka i informacija i zajedničkom djelovanju; šta smo naučili u obrazovanju o nauci, podacima, politici i društvenom odgovoru koji bi se mogli primijeniti u obrazovanju; šta smo naučili o otpornosti obrazovanja i kako bi se to moglo ugraditi u buduću učenje; šta smo naučili o našem individualnom i kolektivnom odgovoru i dobrobiti; koji su pristupi liderstvu i djelovanju zajednice iznijeli ono najbolje u nama i kako bismo to mogli da razvijemo za otporniju budućnost.

Učesnici će imati priliku da podijele koje promjene nijesu funkcionisale tako dobro ili su povećale nepravednost, kako bi vještaka inteligencija i drugi pristupi zasnovani na tehnologiji mogli da poboljšaju i ubrzaju učenje i pomognu da se izgradi snažnije i bolje obrazovanje, kako treba da planiramo buduću obrazovanje u smislu ekonomije, individualne i kolektivne otpornosti i kakav doprinos obrazovanje može ili treba da pruži društvu i kulturi.

U skladu sa temama, crnogorska delegacija će prezentovati sve relevantne informacije u skladu sa predviđenim programom rada, kako bi dali doprinos u pogledu predstavljanja svih ključnih aktivnosti sprovedenih i planiranih.

Svjetski obrazovni forum je prilika i za bilateralne susrete sa resornim ministrima iz drugih zemalja, u cilju unapređenja odnosa, a pored već gorepomenutih tema, bi se razmotrene mogućnosti širenja saradnje iz nadležnosti Ministarstva prosvjete i identifikovana polja od zajedničkog interesa.

Sastav delegacije:

Delegaciju Crne Gore čine:

1. Mr Miomir Vojinović, ministar prosvjete, šef delegacije;
2. Goran Drobnyak, direktor Direktorata za evropske integracije, programiranje i implementaciju EU fondova i međunarodnu saradnju, član delegacije.